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I ano: mnapannerorpamm ABCD, B
xoTopom Z BAD = 60°, AB = 8, AD =5.

Haisiru: AC.

Pemenmue.

1) AC? = |AC] = AC -

2)IIo npaBuay napaJjiesorpaMma A D

AC = AB + .HoaTomyA_C)';fC)=
=(AB+ ) ( _+AD)~ AB*+2 AB - + = |ABP +
+2|AB|-|___|cos (ABAD)+ =32+ 2. +52 =

Hrak, AC? = , moatomy AC =

OTsBerT.
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JlaHBl BEKTOPHBL a {0,5; 0}, b {2; —0,5}, ¢ {-1; —4}. Kakue u3 HUX
B3aMMHO NEePHEHANKYJIADHBI?
Pemenmune.
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JlaHHBIE BEKTODHL @, b

— HEHYJIEBBIE. HeHyJIeBLIe BEeKTOPBI
NepnenauKyJsaApHBL TOrga M TOJBKO TOrma, Korjga HMX CKaJdsapHOe
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>
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